
Анализ удовлетворенности выпускников гр. ЭиБ-9-20, ЭиБ-11-22 
 

В  целях  изучения  мнения  студентов  о  качестве  предоставляемых 
образовательных  услуг  и  организации  внеурочной  работы  в  нашем ОСПО филиале, 
студенты выпускных групп прошли анкетирование  
В вопросе: 
Насколько своевременно изменения в расписании доводятся до студентов? 
•  практически всегда своевременно - 23 отв 
•  не своевременно -0 отв 
•  затрудняюсь ответить - 0 отв. 
Охарактеризуйте пунктуальность преподавателей: 
•  практически все пунктуальны - 22 отв 
•  около 50% преподавателей опаздывают к началу пары- 1  отв 
•  большинство преподавателей опаздывают к началу пары - 0 отв 
Как вы оцениваете организацию пересдачи в период дополнительной сессии? 
•  хорошая -12 отв 
•  скорее хорошая - 5 отв 
•  скорее плохая - 0 отв 
•  плохая -0 отв 
Оцените  своевременность  размещения  электронно-информационных  ресурсов  
УМК, в том числе вопросов к экзаменам и зачетам: 
•  практически все документы размещаются своевременно – 18 отв 
•  около 50% дисциплин обеспечены документами своевременно - 1  отв 
•  большинство дисциплин не обеспечены документами своевременно - 0 отв 
Как часто вы посещаете сайт филиала? 
•  несколько раз в месяц- 17 отв 
•  раз в месяц -4  отв 
•  раз в неделю - 2  отв 
•  не посещаю - 0 отв 
Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий: 
•  удовлетворяет - 19 отв 
•  частично удовлетворяет - 3 отв 
•  не удовлетворяет - 0 отв 
•  затрудняюсь ответить -1 отв 
Достаточное  ли  количество  культурно-массовых  мероприятий  проводится  в  
течение года? 
•  да , достаточно - 22 отв 
•  нет, не достаточно - 1  отв 
•  другое (укажите) - 0 отв 
Располагают ли условия в ОСПО филиале к творческому развитию личности? 
•  полностью могу проявлять свои способности -23 отв 
•  условия недостаточны для проявления моих способностей - 0 отв 
•  нет соответствующих условий для проявления способностей - 0 отв 
•  другое - 0 отв 
Насколько  вы  удовлетворены  работой  сотрудников  отделения  и  прочего  
учебного -вспомогательного персонала 



доволен -  18 отв 
•  скорее доволен - 5  отв 
•  скорее не доволен - 0 отв 
•  не доволен -  0 отв 
•  сложно оценить - 0 отв 
•  ничего не знаю об этом - 0 отв. 
Результат  опроса  показал,  что  практически  все  обучающиеся  довольны  
образовательными  услугами,  предоставляемыми  ОСПО филиалом.  Так,  выпускники  
отметили,  что  такие  мероприятия,  как  конференции,  круглые  столы проводятся часто.   
 
 


